

歡迎加入 J.P. BICKELL 善長會

將您的遺產變成榮譽

J.P. Bickell善長會的成立，旨在表揚及感謝未來饋贈任何款額的捐贈者，並讓他們參與SickKids病童醫院的活動。這是我們對承諾幫助未來有需要兒童的捐贈者所作的答謝。

J.P. Bickell善長會會員包括曾作以下饋贈人士：

- 在遺囑中對SickKids病童醫院作出饋贈
- 指定SickKids病童醫院基金會為一份人壽保險單的受益人
- 指定SickKids病童醫院基金會為其RRSP/RRIFs部份收益的受益人

會員權益包括：

- SickKids病童醫院主要走廊內的J.P. Bickell善長會捐贈者榮譽牆上列名表揚（亦可選擇保持匿名）
- 獲邀出席SickKids病童醫院活動
- 有關SickKids病童醫院完成重要工作的更新通訊

會員表格已包括在這資料冊內



Shirley, SickKids病童醫院捐贈者及J.P. Bickell善長會會員

SHIRLEY為何支持 SICKKIDS病童醫院：

1935年，當時只有12歲的我因為髖關節疼痛難當，被送到SickKids病童醫院留院治療，並被確診為骨髓炎，一種令人身體虛弱及無藥可治的骨科病症。我被安排進行一個實驗性的藥物療程，並接受了兩次手術以圖挽救我的生命。我一直留院接受注射和治療，直至18歲。

這療程拯救了我的性命，亦是對未來藥物研發的踏腳石，其後陸續帶來了更多令人鼓舞的康復故事。SickKids病童醫院當年所做的尖端醫學研究工作，在今天以至未來，都會一直努力不懈進行，意味著為病童減輕痛楚及提高存活率。加拿大以至全世界的醫學研究皆是讓兒童更健康的基礎舉措。

為答謝當年所獲的治療救助，我選擇了將SickKids病童醫院包括在我的遺囑饋贈裡。我想盡我的一分力，以便未來有病童需要救助時，他們可以得到世界上最優秀的醫生加上醫學研究所達致的最佳護理。我希望你們都考慮做同樣的好事。

Shirley



TAHCARI,
腎病患者

圖片說明：1949年，
興建中的SICKKIDS病童醫院

J.P. BICKELL 是誰？

John Paris Bickell，著名的加拿大精明商人及慷慨慈善家，是SickKids病童醫院其中一位最重要的捐贈者。他的哥哥在SickKids病童醫院接受治療，令他確信SickKids病童醫院的未來和醫學研究的重要性。Bickell先生於1951年去世，他通過遺囑用遺產成立了John Paris Bickell基金會，將每年收入的一半捐贈給SickKids病童醫院。

他的饋贈協助了SickKids病童醫院研究中心於1954年創立，並發展成為加拿大最大的醫院附屬研究所，以及國際認可的兒童醫療領導者。超過2,000名世界頂尖科學家正在病童醫院進行廣泛領域的研究工作。

Bickell先生以及我們所有遺產捐贈者的慷慨饋贈，改善了全球數以百萬計兒童的生命，並幫助SickKids病童醫院成為世界最頂級兒科醫院之一。



查閱更多有關SickKids病童醫院的
中文資訊，請瀏覽：
SickKidsFoundation.com/Chinese
或關注官方微信號：SickKids

